

眉山市交通运输局:

坚持党建联建强堡垒 拓展“朋友圈”促发展



本报讯(眉交宣)为共筑坚强堡垒,拓展“朋友圈”,眉山市交通运输局围绕“凝共识”“强共建”“促共赢”,与成眉轨道公司、中电建城投公司及市域(郊)铁路成眉线眉山段各项目部开展党建联建活动,聚力党建融合赋能,推动成眉交通项目建设提速增效。

深化教育凝共识。通过党建共建,组织党员干部学习中央、省、市重要会议精神,重温入党誓词、参观市党史和方志馆等,引导党员干部深入了解党在眉山发展的历史脉络、眉山

城市发展历史和眉山交通发展历程,教育引导党员干部站位全局,深刻认识市域(郊)铁路成眉线建设对推进成眉同城化发展、深度融入成都的重要意义,聚焦加快打造成都都市圈南部综合交通枢纽,进一步凝聚思想共识,共同画好推进眉山“进城入圈”同心圆。

着眼发展强共建。紧盯全年目标任务,强化党建对项目生产进度、施工安全、建设质量各方面的引领作用,组织党员干部定期深入项目一线,了解施工进度、安全质量文明管

控等情况,指导抓好基层党建工作,围绕工程重点、难点问题深入探讨,推进问题化解,破解项目建设中的障碍。今年以来,在联建共建中先后开展交流讨论5场次,协调解决项目建设过程中的问题20余项,有序推动了眉山段项目建设。

截至目前,眉山段高架、路基段正抓紧进行桩基、承台及桥墩施工,6个高架站正在进行承台及主体结构施工,中心城区地下站正在主体开挖施工,跨岷江特大桥正持续开展桥梁上部结构施工,视高、岷东梁场正

抓紧制梁及架梁,眉山北两台盾构机正持续掘进。

深入交流促共融。选派专业基础扎实、引领带动能力强的党员干部组建工作专班,在推进市域(郊)铁路成眉线建设工程中,充分发挥党员先锋模范作用,大力开展“党建+项目”,邀请企业党员参加机关支部主题党日活动,组织机关党员参观学习岷江特大桥工区“党建引领、思想教育、品牌建设、廉洁文化”主题党建文化长廊等,在交流互鉴中不断推进党建融合,持续助力项目建设。

高温施工忙 八旬老人送清凉



工作人员在更换导线。吴华羽 摄

服务站的电力工人们刚完成部分线路消缺工作,正准备吃午饭,便听见不远处传来余奶奶的声音。

眼看近80岁的余奶奶怀里抱着个大西瓜,走得有些吃力,现场负责人王江南和队友们立即起身迎了上去。

“余奶奶,你要注意身体哦,这么热的天抱个大西瓜走这么远。”王江南婉拒道,“我们这里有水和清凉饮料,西瓜我们就不吃了,一会儿让兄弟伙帮忙把西瓜抱回去,天气热,你和家里人吃。”

“这么热的天,天刚蒙蒙亮你们就来了,这都快1点了才吃上饭,太辛苦了,吃点西瓜解下暑嘛。”余奶奶说,本来想送两个西瓜的,但她只抱得动一个西瓜。

眼看王江南和队友们都不收西瓜,余奶奶有些着急地说,“我专门抱过来,就想看着你们大口吃瓜,你们不收下,我就不走了!”说罢,余奶奶红着眼眶坐在条凳上。

实在不好拒绝老人的热情,王江南只好把西瓜放到桌上切开,“兄弟们,来吃西瓜,余奶奶送的,很甜!”

看着电力工人们大口吃着西瓜,余奶奶这才露出笑容,接过王江南递来的西瓜,和大家一起开心地吃了起来。

余奶奶名叫余文学,家住青神县青竹街道五更桥社区区巷子口。连日来,她一有时间总往电力施工现场跑,给工人们送水送清凉。“这么热的天,为了我们好用电,他们这衣服就没

有干过,我想为他们做点啥,但他们每次都拒绝我,今天不守着他们,恐怕我这西瓜又送不出去了。”余文学说。

近年来,余文学所在的五更桥社区家家户户陆续装上了空调,随着用电负荷的节节攀升,该台区原有的线路已经无法承载现在的用电需求。通过“包片进村”调查了解到该社区的情况,国网青神县供电公司第一时间组织工作人员对设备状况进行实地查勘,及时制定改造方案并推动实施。

7月25日早上6时,11名作业人员做好安全措施后便投入到消缺改造施工作业中。经过连续10个小时的紧张施工,作业人员更换0.4千伏线路210米,更换入户线1300米,有效提高了该片区供电可靠性,保障居民“清凉”度夏。

“这里的居民太热情了,不仅仅是余奶奶,好多大叔大娘看我们中午蹲在地上吃饭,硬是在自家腾出地方让我们上桌吃饭,甚至在最热的中午,还有居民为我们送水打扇。”现场管理人员余将军感慨道,“我们只是做了该做的事,居民们却做了很多让我们感动的事。”

眉山供电

“红马甲”进田间 保障电网安全



连心桥共产党员服务队队员向植保无人机飞手宣讲电力设施保护和安全用电知识。



全,国网眉山供电公司组织党员服务队深入田间地头,开展雨后防汛特巡、电力设施保护、涉农用电保障等工作,以优质服务为夏管安全用电保驾护航。

当日早上,绿油油的稻田里生机勃勃,盛恩利和队员扛着梯子,背着工具包,拿上红外测温仪、望远镜以及电力设施保护等宣传资料,行走在彭山区数智水稻基地田间,对线路设备进行特巡。不远处,一架植保无人机正在稻田上方来回飞行,向下喷出均匀的药剂水雾。

“无人机喷洒农药相比传统的

人工打药,速度、效率都提高了很多,但近段时间就有飞手操作不当,导致发生了几起破坏电力设施事件。”盛恩利介绍,针对水稻基地机械化作业的特点,他和队员们趁植保无人机作业间隙,向飞手发放电力设施保护、安全用电等宣传资料,增强飞手用电安全意识和电力设施保护意识,避免发生电力设施外破事故,保障电网安全可靠运行。

巡视完水稻田边的线路,盛恩利和队员们又走进彭山区数智水稻基地的厂房,通过红外测温仪对智能育秧室和烘干设备进行安全用电隐患排查,对存在隐患的插线板用绝缘胶布进行了处理。“有你们一条龙的贴心服务,让我们种水稻从春播、夏管、秋收到风干入仓都有了保障。”该基地负责人表示。

眼下正是“三夏”(夏收、夏种、夏管)的关键期,接下来,国网眉山供电公司将继续扛牢国企担当,坚持二十四节气服务计划,切实做好农业生产供电保障和防汛工作,用更优质、更高效的服务,助力粮食稳产增收,为加快建设“天府粮仓”示范区提供安全可靠的电力保障。

辽宁方大集团眉山蓉光 传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯(蔡欣)7月22日,辽宁方大集团眉山蓉光公司领导班子成员、各党支部书记、分工会主席、党群工作人员集中参加了集团举办的学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神动员部署会,将学习工作推向深入。

“全国五一劳动奖章”获奖者成敏表

示,新时代对党员无论是党性修养,还是能力素质都有了更高的要求,只有不断加强自身建设才能经得住时代的检验。大家纷纷表示,今后要更加努力学习理论知识,增强实际操作技能,淬炼匠艺,精益求精,在方大集团这个大平台上舞出自己的精彩人生,为企业、为国家贡献自己微薄的力量。

夜间联合执法 维护道路运输安全

本报讯为持续保障道路运输安全,有效防范和坚决遏制重特大事故发生,连日来,市交通运输综合行政执法支队联合市公安局交通警察支队,针对个别货车司机打“时间差”,逃避超限检测站检测、超限超载运输等违法行为,开展了夜间联合执法突击行动,严厉打击违法运输行为。

市交通运输综合行政执法支队会同市公安局交通警察支队认真分析研判,精准布置点位,合理安排时间,在晚间12点至凌晨5点开展集中

执法行动,打击超限超载车辆污损号牌、冲关逃检等违法行为。此次联合执法行动出动交通运输、公安交警执法人员共34人次,检查车辆167辆次,查获超限超载运输车辆5台次,有效打击和震慑了违法违规运输行为。

下一步,交通运输执法部门将会同公安交警部门按照零容忍、严执法、重实效的要求,突出重点,严查严处,保障道路安全畅通。

(眉山市交通运输局供稿)

丹棱: 开展2024年汛期桥梁“健康体检”行动



桥梁安全性能检测现场。

本报讯为保障公路桥梁安全畅通,丹棱县交通运输局聘请专业桥梁检测机构,对全县运营时间较长的公路桥梁进行系统性、精细化的技术状况调查摸底,通过高科技检测设备和专业技术手段全面了解公路桥梁运营实际情况,精准识别潜在风险隐患,为后续桥梁管

控、维护和改造提供科学依据。

本次对26座桥梁进行了安全性能检测,丹棱县交通运输局将根据桥梁检测报告,结合每座桥梁的实际情况制定养护管理工作方案,全力保障人民群众出行安全。

(丹棱县交通运输局供稿)

眉山市经信局召开2024年度 节能监察专项摸底帮扶培训会

本报讯(经信宣)为深入贯彻落实2024年度工业节能监察工作,推动重点企业规范用能,积极淘汰落后机电设备,近日,市经济和信息化局党组成员、总经济师张彦主持召开2024年度节能监察专项摸底帮扶培训会。

会议通报了全市节能审查、节能监察有关情况,并对专项摸底帮扶工作进行了安排部署。本次培训特邀四川省节能协会专家现场授课,解读节能监察相关政策和要求,并针对日常工作中发

现的问题、企业关心的问题、政策导向变化的问题进行了详细解读。

下一步,市经信局将组织专家现场深入20户重点用能企业开展能效对标帮扶,形成企业节能管理报告,指出企业用能节能存在的问题,并提出有针对性的建议,指导企业规范用能节能,持续提升能效水平。

各县区、园区经信部门和重点用能企业相关负责人参加了会议。

眉山这3家企业拟评为“标杆”

本报讯(经信宣)7月22日,四川省经济和信息化厅网站公示2024年四川省工业质量标杆拟确定名单,公示时间为2024年7月22日—2024年8月2日(10个工作日)。

根据公示名单,四川共38家企业拟入选,眉山3家企业拟入选。3家公司分别为眉山中车制动科技股份有限公司、四川精事达科技有限公司、四川漫味龙厨生物科技有限公司。

眉山一产业集群上榜省级名单

本报讯(经信宣)日前,四川省经济和信息化厅官网发布了2024年度四川省中小企业特色产业集群名单公示,全省共36个集群上榜,公示时间为2024年7月25日—2024年7月29日。其中,眉山市青神县精密传动联结件产业集群上榜。

根据《四川省中小企业特色产业集群

□李红燕 文/图

“师傅,操作无人机喷药作业时请注意保持电力线路距离,你也可以在作业前提前与供电所联系,我们义务到场指导。”7月25日,国家电网四川电力(眉山谢家)连心桥共产党员服务队队长盛恩利带领2名队员走进彭山区数智水稻基地,对正在操作植保无人机开展病虫害防治作业的飞手叮嘱道。

连日来,时有暴雨,当前又正值水稻灌浆夏管最繁忙的时期,也是产量形成的关键时期。为确保粮食安

全,国网眉山供电公司组织党员服务队深入田间地头,开展雨后防汛特巡、电力设施保护、涉农用电保障等工作,以优质服务为夏管安全用电保驾护航。

当日早上,绿油油的稻田里生机勃勃,盛恩利和队员扛着梯子,背着工具包,拿上红外测温仪、望远镜以及电力设施保护等宣传资料,行走在彭山区数智水稻基地田间,对线路设备进行特巡。不远处,一架植保无人机正在稻田上方来回飞行,向下喷出均匀的药剂水雾。

“无人机喷洒农药相比传统的

主编 周军 编辑 王小普 美编 张莉